

## 40余万棵樱桃进入成熟期

# 本周起市民可到北宅吃樱桃

北宅40余万株近万亩樱桃,樱珠进入成熟期,市民可以敞开心怀去吃樱桃啦。

20日,在大崂社区红樱桃园,果农正在为采摘活动做着各种准备。“北宅部分地区樱桃产量受到了影响,主要集中在北九水一带,像大崂乌衣巷,恶劣天

气发生时樱桃树已经开过花了,受到的影响就比较小。”北宅街道相关工作人员介绍,虽然整体上看,产量比往年要少,但是由于成熟周期长,今年的樱桃糖分会更高一些,口感也会更好。

据了解,今年北宅街道对主要道路进行了环境整

治,部分樱桃园内道路也进行了整修,增加了提示牌;为给樱桃节期间游客游玩提供出行方便,缓解交通道路压力,在峪上路增设628路公交车;为方便市民停车,在北涧、周哥庄、下葛、七峪、华阳、蓝家庄、晖流七个社区设立临时停车场;在滨海公路、南

王路两侧设置了引导牌,将对在公路上零散招揽游客的农户进行集中规范管理,不但将减少交通安全隐患,同时也将为市民和游客选择园区品尝樱桃提供方便,建议没有预约的游客按照引导牌选择樱桃园品尝樱桃。

为方便游客游园,北宅

街道向市民和游客推荐了10个精品樱桃园区,分别是大崂樱桃山观光园、大崂红樱生态园、北涧天一顺樱桃园、毕家北山樱桃园、南北岭樱桃谷生态园、凉泉老李家樱桃园、慕武石樱桃园、七峪樱桃园、下葛场樱桃园和幽幽谷樱桃园。在樱桃节期间,游览区沿线各个

社区的地道农家宴也将满足广大游客的需求。今年北宅街道组织成立了北宅农家宴协会,通过对农家宴示范点外墙立面、门头和标志的规范和统一,打造好北宅农家宴的外部形象。

据了解,因品种多样,北宅樱桃预计采摘周期可持续一个月左右。

## 卖不合格蔬菜 直接清退

16日上午,交运大连路农贸市场食品安全宣传月活动,大连路市场与市场内经营食品类的业户签订了食品安全承诺书。如果有市民举报蔬菜和食品不合格,一经查实,商户将被直接清退出市场。

本报通讯员  
陈欣欣  
摄影报道



## “微湛山”社区服务平台开通

近日,市南区湛山街道在湛山社区试点开通了命名“微湛山”的微信公众号,着力打造全省首家社区微信公众平台,实现社区管理服务的智能化升级。

据了解,社区通过“微湛山”服务平台发送短信、图片,为居民即时提供社区服务信息、政策问答、社区活动通知、惠民咨询等服务信息及天气预报、时令保健、育儿、美容、健康、医讯等生活信息。

为方便居民与“微湛山”的有效对接,专门设立了“微湛山”的二维码,居民只要手机扫一扫,就能快速联系社区。同时,居民登陆微信后通过查找微信公众平台“微湛山”也可快速找到社区。居民将个人诉求建议、社区垃圾乱堆乱放、私车乱停放等社区动态通过短信、语音发送到微信平台。社区接收到居民信息后迅速反应,解决问题,及时反馈。

下一步湛山街道将通过完善微信平台技术支持开展各种费用缴纳通知,家政钟点工预订,票务预订、公共事业费用查询、现行文件查询等5大类33小项为民代理服务,使管区的居民加入“微湛山”即可享受全方位一站式受理、代理服务,实现社区居民困有所助,难有所帮,需有所应。

# “幸福老家”走来帮扶“第一书记”

“真要好好感谢我们村的第一书记,给俺们村带来了幸福广场!”5月14日上午,莱西市姜山镇李家泊村的村民们喜气洋洋地参加了该村“幸福广场”落成仪式。由青岛市工商联派驻李家泊村的第一书记魏兆勃牵线,豪客集团(中国)公司投资15万元为村民们修建了宽敞的健身广场,添置了健身器材,昔日泥泞的土洼地如今成了村民们休闲健身的好去处。村民在新落成的广场上拉着青岛市统战部副部长、市工商联党组书记、市委非公有制经济组织工委书记王吉春、青岛市工商联副主席薛世山等领导的手连声感谢。

## ▷“第一书记”带来“幸福广场”

5月14日上午10时许,姜山镇李家泊村村口一片热闹,村民们扭着欢快的秧歌,几位老人敲着锣鼓,村里的老人和孩子在健身器材上开心地玩着。

青岛市委统战部副部长、市工商联党组书记、市委非公有制经济组织工委书记王吉春、青岛市工商联副主席薛世山、姜山镇有关领导为“幸福广场”进

行了简单的揭牌仪式;青岛市工商联派驻李家泊村的第一书记魏兆勃主持了活动仪式,他在致辞时表示:青岛市工商联的领导对李家泊村的文化建设

十分重视,多次与工商联企业对接,促成了爱心企业——豪客集团(中国)公司的这一爱心行动;豪客集团(中国)公司董事长王瑛先生表示,豪客集团(中国)公司投资15万元为村民们修建幸福广场,给村民一个休闲健身的好去处,下一步将继续支持驻村第一书记的帮扶工作。

在幸福广场揭牌仪式结束后,青岛市工商联领导一行在驻村第一书记魏兆勃和李泓滔的陪同下走访了2个对口帮扶的低保家庭,送去了米面和花生油等生活用品。

## ▷“第一书记”大力扶持“幸福老家”

李家泊村党支部书记、幸福老家合作社理事长李泓滔介绍说,青岛市工商联先后两次派来帮扶本村发展的第一书记,2012年5月市工商联的江尧明处长来到了李家泊村开展帮扶,经过近一年

的帮扶,李家泊村有机蔬菜种植合作社——“幸福老家”这一绿色农业品牌在市场上得到了认可,先后在青岛市区办理了300多位高端消费会员;今年5月,又派驻第一书记魏兆勃为村民们指导发

展绿色高端农业。青岛市工商联领导定期调研李家泊村生产经营和社会发展中遇到的困难和问题,及时给予资金、技术、项目、信息等方面的帮助,帮助该村引进项目,促进该村经济发展、社会进

步,群众富裕。“去年6月26日,青岛市人大副主任、工商联主席徐航等一行7人到莱西市姜山镇调研工作,调研期间,徐航主席专程来到姜山镇李家泊村看望了青岛市工商联驻村任第一书记的机关干部江尧明,并捐助资金23000多

元,救助该村因车祸受伤的张红芝家庭;实地查看了位于该村占地200多亩的“幸福老家”有机蔬菜种植基地,并就青岛市工商联与该基地蔬菜供给达成协议。”市工商联副主席薛世山说,市工商联领导十分关心驻村的“第一书记”的工作和生活。

## ▷明年第三任“第一书记”接力帮扶

▽魏兆勃和李泓滔(右)在基地。



随后,青岛市工商联领导一行又来到了对口帮扶的“幸福老家”合作社种植基地田间地头实地察看绿色蔬菜种植情况,深入了解种植的每个环节。驻村第一书记魏兆勃和村党支部书记李泓滔分别向市工商联的领导介绍了基地的种植和市场销售等环节。

莱西市工商联党组书记张杰伟介绍了“幸福老家”有机蔬菜种植基地建设生产经营情况,他说,蔬菜基地严格采用绿色AA级管理模式,种植40余种健康应季菜;家禽养殖基地严格采用天然无激素饲养模式,土鸡使用健康蔬菜和

五谷喂养;农副产品生产过程中不添加防腐剂、抗氧化剂。公司实行会员制、农户对接,成为“幸福老家”会员的顾客可以到公司认领0.15亩蔬菜基地,基地的健康蔬菜直接配送到会员的餐桌,实现蔬菜从农田到家庭的直接对接,此外,会员还可以随时到基地参观游玩,查看蔬菜种植的真实情况,此外“幸福老家”还被青岛市老龄委授予“幸福老家健康蔬菜基地”。

青岛市工商联副主席薛世山看到工商联派出的帮扶第一书记为“幸福老家”合作社取得的好成绩时,他高兴地说,青岛市

工商联帮包村庄具有很大的优势:青岛市工商联拥有会员企业1.2万户,有着很多的项目资源、信息资源和管理经验,有着广阔的发展平台。青岛市工商联有关会员企业、商会对接,加大项目引进力度,加快品牌农业的发展。

薛世山表示:市工商联领导表示,在明年将会安排第三任“第一书记”接力帮扶李家泊村发展绿色高端农业,市工商联有决心让李家泊村在三年里有三个大的变化,并大力助推李家泊村的“幸福老家”有机蔬菜种植基地扩大种植面积,打造“幸福老家”成为高端绿色农业中

的知名品牌、放心品牌,让农业和土地生金,李家泊村民未来的生活会过得更加幸福。

薛世山还对驻村第一书记魏兆勃提出了要求,切实为帮包村庄做好事,办实事,维护村庄稳定,帮助村庄发展,为村庄经济社会发展做出积极贡献。同时要求工商联机关工作人员,下基层,到帮扶村庄和联系点实地调研,参加劳动,加强与基层联系,切实转变工作作风,他表示:下一步,市工商联还将联系工商联企业帮扶李家泊村万元用于村民修建一所文化大院,丰富村民的业余生活。(本刊记者 崇真)